Z A P I S N I K

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Voćin održane dana 14. siječnja 2016. godine

u prostorijama vijećnice Općine Voćin s početkom u 17:00 sati.

 PRISUTNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA:

1. JOZA JAKOVIĆ,

2. JOSIP JOZIĆ,

3. VLADO DORIĆ,

4. FRANJO PAJTL,

5. ZORICA USKOKOVIĆ,
6. ĐORA ĐORĐEVIĆ,
7. FRANJO KRISTIĆ,
8. IVICA EVIĆ,

9. PERA PERIĆ,
10. ANĐELKO PERIĆ – sjednici pristupio u 17:07 sati,
11. VINKO TUNIĆ.
ODSUTNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA:
1. PAVLE ĐORĐEVIĆ.

PORED ČLANOVA OPĆINSKOG VIJEĆA SJEDNICI PRISUSTVUJU:

1. PREDRAG FILIĆ, načelnik Općine Voćin,

2. KREŠIMIR DORIĆ, zamjenik načelnika Općine Voćin,

3. SANJA JOZIĆ, viši upravni referent u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Voćin,

Zapisnik vodi:  SANJA JOZIĆ, viši upravni referent u Jedinstvenom upravnom odjelu.


Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća Općine Voćin, gospodin Joza Jaković (u daljnjem tekstu: predsjednik).

Predsjednik je pozdravio prisutne i utvrdio da sjednici prisustvuje većina vijećnika čime je ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje. Zatim je pozvao vijećnike da predlože izmjene i dopune dnevnog reda. 


Nakon glasovanja dizanjem ruku utvrđeno je da je predloženi dnevni red usvojen sa 10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova, te je za rad sjednice utvrđen slijedeći

D N E V N I    R E D

1. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Voćin;

2. Aktualna problematika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog 

interesa za Općinu Voćin;

4. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Voćin u 2015. godini;

5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Voćin za 2016. godinu s trogodišnjim financijskim učincima;

6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji zemljišta u poduzetničkoj zoni „Iskra“ Voćin;

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojeno skupljenih frakcija komunalnog otpada s područja Općine Voćin: evidencijski broj: K02/2015;

8. Razno.

TOČKA 1.    

Predsjednik je rekao da je materijal za rad po ovoj točki dnevnog reda dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu Općinskog vijeća.


Zatim je pozvao prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća.

Kako primjedbi na zapisnik nije bilo, predsjednik je nakon glasovanja utvrdio da je zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća usvojen sa 10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova.

TOČKA 2.    


Predsjednik je pozvao vijećnike da iznesu pitanja i prijedloge, informacije ili druga zapažanja koja bi se mogla razmotriti pod ovom točkom dnevnog reda.

            ZORICA USKOKOVIĆ – Pozdravila je prisutne i rekla kako su u parku porušena stabla i da grane ometaju šetnju kroz park, te da je u malom parku pokraj nekadašnje „žute zgrade“  potrebno ukloniti grane koje ometaju pješake tijekom šetnje.

PREDRAG FILIĆ - Pozdravio je prisutne i odgovorio da je do navedenog došlo zbog snijega i da će se problem riješiti tijekom mjeseca ožujka, odnosno nakon prestanka padalina. 

IVICA EVIĆ – Pozdravio je prisutne i zatražio da se odgovori zašto ljekarna još uvijek ne radi, iako je bio najavljen početak rada sa 01. listopada 2015. godine? 

PREDRAG FILIĆ –  Potvrdio je da je ljekarna trebala početi sa radom navedenog datuma, ali kako Dom zdravlja još uvijek nije dobio suglasnost Ministarstva zdravlja, te kako će to učiniti nakon dobivanja suglasnosti. Zatim je rekao kako postoje određene zainteresirane osobe koje će otvoriti ljekarnu u koliko to ne učini Dom zdravlja. 

FRANJO KRISTIĆ – Pozdravio je prisutne i zatražio od načelnika da se riješi problem kanala između naselja Bokane – Ćeralije jer zbog padalina dolazi do izlijevanja vode preko nogostupa, te je na taj  način onemogućeno kretanje djece u školu.

PREDRAG FILIĆ – Naglasio je kako postoji problem koji se nastoji riješiti u suradnji s Hrvatskim vodama. Jedno od mogućih rješenja je iskop kanala prema rijeci Voćinki, a onda može doći do većih problema i vraćanja vode iz korita natrag. Naime, rijeka Voćinka se zbog obilnih padalina izlijeva i radi veliku štetu izvan korita. U svakom slučaju problem će se nastojati riješiti čim uvjeti omoguće izvođenje iskopa, te je naglasio kako problem s kanalom postoji i pokraj nove zgrade Mjesnog doma u Ćeralijama, a koji će se riješiti ucrtavanjem kanala kroz izmjene i dopune Prostornog plana. 

PERA PERIĆ – Da li će dvorište doma u Ćeralijama biti ograđeno?

PREDRAG FILIĆ – Rekao je kako nije planirano, te da se radi se o skupoj opremi i svi koji prouzroče štetu snosit će odgovornost. Zatim je rekao i da će biti potreban nadzor. Svi se trebamo ponašati odgovorno i savjesno.

ĐORA ĐORĐEVIĆ – Pozdravio je prisutne i rekao da nije zadovoljan odgovorom na pitanje u vezi sa ljekarnom i naglasio da Dom zdravlja, odnosno ravnatelj nije dobro radio svoj posao, i kako nije zadovoljan radom stomatološke ordinacije u Voćinu. 

Zatim je zatražio da se odgovori o odgovornosti i šteti koja je nastala u dječjem vrtiću Jelenko zbog pucanja cijevi, budući da je vijećnik ujedno i domar u vrtiću.

PREDRAG FILIĆ – Rekao je kako je izrazio nezadovoljstvo zbog ljekarne i ukratko obrazložio probleme koji se događaju zbog nedostatka liječničkog kadra budući da veliki dio odlazi iz Hrvatske. 

Vezano za štetu u vrtiću rekao je kako je do pucanja i smrzavanja cijevi došlo u potkrovlju zgrade jer se nije grijalo zbog nastojanja  da se troškovi smanje. Potkrovlje nije izolirano, a šteta iznosi oko 1.500,00 kn a odnosi se na izolaciju cijevi.

ANĐELKO PERIĆ – Rekao je kako je došlo do malenog puknuća na cijevi na dijelu na kojem je ista ranije zavarena.

JOSIP JOZIĆ – Upozorio je na opasnost koju predstavlja zgrada u centru Ćeralija nove zgrade doma za prolaznike jer joj prijeti urušavanje. Zatim je rekao kako je potrebno riješiti i pitanje zgrade šumarije u centru naselja Ćeralije ( da se šumarija ponovno vrati ili da se zgrada proda jer narušava izgled sela ). Potrebno je problem riješiti.

PREDRAG FILIĆ – Rekao je kako postoje određeni problemi u gospodarenju nekretnina od strane Hrvatskih šuma. Zatim je rekao kako je traženo da se problemi derutnih zgrada riješe, te izrazio uvjerenje da će se problemi riješiti tijekom godine.

ĐORA ĐORĐEVIĆ – Rekao je kako su problemi zbog toga jer su i Park prirode Papuk i Šumarija Ćeralije izvan Voćina, iako su im sjedišta na papiru na području Općine Voćin. 

PREDRAG FILIĆ – Rekao je kako je sjedište Parka prirode Papuk izgubljeno na samom početku rada ustanove i kako se nada da će se navedeno riješiti u budućnosti. 

PERA PERIĆ – Rekao je kako podržava vijećnika Josipa Jozića vezano za rješavanje pitanja zgrade jer ista predstavlja veliku opasnost. 

PREDRAG FILIĆ – Rekao je kako je tražio rješavanje predmetnog problema, te kako postoje moguća rješenja. Vlasnik je odgovoran za svoje nekretnine.

VLADO DORIĆ – Zatražio je da se odgovori hoće li se benzinska trajno zatvoriti?

PREDRAG FILIĆ – Rekao je kako se pokušao riješiti problem s benzinskom i kako će općinska tvrtka nastojati realizirati projekt izgradnje benzinske postaje i istu potom predati u najam.  

ĐORA ĐORĐEVIĆ – Ukratko je upoznao vijećnike sa problemima koje uzrokuju djeca iz naselja Ćeralije. 


Kako pitanja više nije bilo, predsjednik je zaključio ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 3.    

Predsjednik je rekao da je materijal za rad po ovoj točki dnevnog reda dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu Općinskog vijeća. Zatim je otvorio raspravu. 

Budući da rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo, predsjednik je predložio donošenje predmetne Odluke, te je svoj prijedlog dao na glasovanje.
           Nakon glasovanja, dizanjem ruku utvrđeno je da je prijedlog predsjednika usvojen sa 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova, te je na temelju članka 14. stavak 4. Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti (»Narodne novine« broj 26/11, 12/12, 124/12, 48/13 i 57/15), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine« broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 129/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i članka 30. Statuta Općine Voćin (Službeni glasnik broj 02/13., 2/15.), Općinsko vijeće Općine Voćin, na 20. sjednici, održanoj 14. siječnja 2015., donijelo slijedeću
ODLUKU
o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog 
interesa za Općinu Voćin

KLASA: 022-01/16-01/01

URBROJ: 2189/11-01-16-1

TOČKA 4.    


Predsjednik je rekao da je materijal za rad po ovoj točki dnevnog reda dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu Općinskog vijeća. Zatim je otvorio raspravu. 


ZORICA USKOKOVIĆ – U prijedlogu je došlo do pogreške gdje umjesto Biljemerkant treba stajati NTL.
Budući da rasprave po ovoj točki dnevnog reda više nije bilo, predsjednik je predložio donošenje predmetnog Zaključka uz prihvaćenje primjedbe vijećnice, te je svoj prijedlog dao na glasovanje.
Nakon glasovanja, dizanjem ruku utvrđeno je da je prijedlog predsjednika usvojen sa 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova, te je na temelju članka 17, stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN RH 82/15) i članka 30. Statuta Općine Voćin ( Službeni glasnik Općine Voćin br. 2/13 i 2/15), Općinsko vijeće Općine Voćin, na 20. sjednici održanoj dana 14. siječnja 2016. godine, donijelo 
Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Voćin 
u 2015. godini
KLASA: 810-03/16-01/01

URBROJ: 2189/11-01-16-2

TOČKA 5.
Predsjednik je rekao da je materijal za rad po ovoj točki dnevnog reda dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu Općinskog vijeća. Zatim je otvorio raspravu. 


Budući da rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo, predsjednik je predložio donošenje predmetne Odluke, te je svoj prijedlog dao na glasovanje.

Nakon glasovanja, dizanjem ruku utvrđeno je da je prijedlog predsjednika usvojen sa 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova, te je temeljem članka 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (Narodne novine broj  82/15.), te članka 30. Statuta Općine Voćin ( Službeni glasnik Općine Voćin br. 2/13. i 2/15 ), Općinsko vijeće Općine Voćin, na 20. sjednici održanoj dana 14. siječnja 2016. godine, donijelo
PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

na području Općine Voćin za 2016. godinu s trogodišnjim financijskim učincima
KLASA: 810-01/16-01/02
URBROJ: 2189/11-01-16-1

TOČKA  6.  

Predsjednik je rekao da je materijal za rad po ovoj točki dnevnog reda dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu Općinskog vijeća. Zatim je nakon izlaganja načelnika Predraga Filića otvorio raspravu. 


JOSIP JOZIĆ – Zatražio je da se odgovori o kojim se tvrtkama radi, koju djelatnost obavljaju, koliko imaju zaposlenih i koliko je naših stanovnika zaposleno. 

PREDRAG FILIĆ – Ukratko je obrazložio postupak osnovanja tvrtke I rekao kako općina neće biti zakinuta, te u koliko investori odustanu od projekta zemljište moraju vratiti općini.  

Nakon daljnje rasprave u kojoj su sudjelovali vijećenici Đora Đorđević, Josip Jozić, načelnik Predrag Filić, predsjednik je predložio donošenje predmetne Odluke, te je svoj prijedlog dao na glasovanje.
Nakon glasovanja, dizanjem ruku utvrđeno je da je prijedlog predsjednika usvojen sa 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova, te je na temelju članka 13. Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Općine Voćin (Službeni glasnik Općine Voćin br. 07/09.), članka 1. Odluke o utvrđivanju cijena zemljišta u poduzetničkoj zoni „Iskra“ Voćin ( Službeni glasnik Općine Voćin br. 05/15 ) i članka 40. Statuta Općine Voćin ( Službeni glasnik Općine Voćin broj 2/13. i 2/15. ), te na prijedlog Povjerenstva za provedbu javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Voćin KLASA: 311-01/15-01/04; URBROJ: 2189/11-16-9, od 08. siječnja 2015. godine, Općinsko vijeće Općine Voćin, na 20. sjednici, održanoj 14. siječnja 2016. godine, donijelo
O D L U K U 

o prodaji zemljišta u poduzetničkoj zoni „Iskra“ Voćin

KLASA: 311-01/15-01/04

URBROJ: 2189/11-01-16-10
TOČKA  7.  

Predsjednik je rekao da je materijal za rad po ovoj točki dnevnog reda dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu Općinskog vijeća. Zatim je nakon kraćeg izlaganja načelnika Predraga Filića otvorio raspravu. 


IVICA EVIĆ – Rekao je kako je koncesionar dužan obavijestiti građane u koliko ne može pružiti uslugu odvoza otpada.

JOSIP JOZIĆ – Rekao je kako je potrebno pomoći obiteljima koje imaju djecu s poteškoćama u vidu dodjele dvije kante. 


SANJA JOZIĆ – Rekla je kako su Smiljan Tunić i Toma Tašić preuzeli po još jednu kantu, te kako su obitelji Smiljana Tunić i Marjana Đorđević oslobođeni obveze, i da će to zatražiti i Toma Tašić.


PREDRAG FILIĆ – Navedenim obiteljima ćemo pomoći kupnjom posebnih vreća za sakupljanje otpada. 


ĐORA ĐORĐEVIĆ – Rekao je kako su zaštićena primanja omogućila određenima oslobođenje od plaćanja odvoza otpada, te kako smatra da nije problem platiti iznos od 40,00 kn. Socijalcima je potrebno ukinuti oslobođenje kako bi i oni plaćali odvoz jer postoji mogućnost da ostanemo bez koncesionara. Dobit ćemo kvalitetniju uslugu odvoza otpada.

JOSIP JOZIĆ – Rekao je kako se ne slaže sa prijedlogom vijećnika u vezi sa korisnicima socijale jer prema tome i Vlada bi trebala ukinuti vaučere za struju za tu kategoriju stanovništva. U koliko ljudi imaju određena prava, oni to trebaju i koristiti.

ĐORA ĐORĐEVIĆ – Razlika bi se onda trebala naplatiti od Centra za socijalnu skrb. 


Budući da rasprave po ovoj točki dnevnog reda više nije bilo, predsjednik je predložio donošenje predmetne Odluke, te je svoj prijedlog dao na glasovanje.
Nakon glasovanja, dizanjem ruku utvrđeno je da je prijedlog predsjednika usvojen sa 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova, te je na temelju članka 28. Zakona o koncesijama (''Narodne novine'' br. 143/12.), i članka 30. Statuta Općine Voćin (˝Službeni glasnik¨ Općine Voćin br. 2/13. i 2/15.), Općinsko vijeće Općine Voćin na svojoj 20. sjednici, održanoj dana 14. siječnja 2016. godine, donijelo 
ODLUKU
o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojeno skupljenih frakcija komunalnog otpada s područja Općine Voćin
evidencijski broj: K02/2015.

KLASA: 363-01/15-01/21

URBROJ: 2189/11-01-16-11

TOČKA 8.
Predsjednik je pozvao vijećnike da iznesu druge prijedloge i zapažanja.


Kako drugih prijedloga i zapažanja više nije bilo predsjednik je zaključio rad sjednice Općinskog vijeća u 18 i 07 sati.

ZAPISNIČAR








      PREDSJEDNIK  







  Sanja Jozić





         
                                 Joza Jaković
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